Tekst 5 Le parc de la Villette

1p 15 Qu’est-ce qui n'est pas évident de deviner d’apres le premier alinéa ?

Il n’est pas évident de deviner

A que dans le parc de la Villette il y avait autrefois des abattoirs et un
marché a bestiaux.

B que les Parisiens ont accepté une transformation énorme de leur ville
dans le passé.

C que Napoléon lll a pris la décision de construire des abattoirs en plein
centre-ville.

1p 16 Pourquoi les abattoirs et le marché a bestiaux ont-ils été déplacés au

quartier de la Villette selon le 2éme alinéa ?

A Au centre-ville, il 'y avait pas assez de place pour de nouveaux
abattoirs.

B Au centre-ville, on voulait créer de I'espace pour des quartiers
d’habitation.

Cc On voulait rendre le quartier de la Villette encore plus prestigieux.

D On voulait se débarrasser des mauvaises odeurs du centre-ville.

1p 17 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 3éme alinéa.

A Bref,

B C’est que
Cc De plus,
D Toutefois

1p 18 Qu’est-ce qu’on lit au 3éme alinéa ?

Dans le quartier de la Villette,

A beaucoup de bistrots sont apparus en raison de la croissance de la
population.

B la gestion était trés moderne et un réseau de trains facilitait le
transport.

C la qualité des saucissons et des conserves était tellement bonne que
la demande a explosé.

D un grand nombre de Parisiens sans emploi trouvaient un job dans les
abattoirs.

Hoewel het uitgestrekte complex van la Villette eerst veelbelovend leek,
kampte het al vrij snel met problemen.
3p 19 Geef van elk probleem aan of het wordt genoemd in de vierde alinea.
Er was een tekort aan gekwalificeerde arbeidskrachten.
De installaties verkeerden in slechte staat.
Er werd veel vlees verspild door een gebrek aan koelinstallaties.
Er waren veel protestacties vanwege het dierenleed.
Het vervoerssysteem was verouderd waardoor veel dieren
omkwamen.
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad.
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1p 20 Qu’est-ce qu’on apprend au 5eme alinéa ?
A A partir des années soixante, la presse a dénoncé le probléme de
rentabilité des abattoirs de la Villette.
B Dans la deuxiéme moitié du siécle dernier, tout le monde s’est rendu
compte du trés mauvais état des abattoirs de la Villette.
C En 1948, la mort de trois ouvriers des abattoirs de la Villette a
entrainé la rénovation des lieux.

In 1974 werden alle activiteiten in la Villette stopgezet en veel
bouwwerken werden afgebroken.

2p 21 Noteer de huidige Franse benaming van twee gebouwen die volgens de
laatste alinea zijn behouden.

Tekst 6 La langue de Moliere au Québec

1p 22 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au
premier alinéa ?

1 Selon Marc Termote, la baisse du nombre de locuteurs francophones
au Québec s’accorde avec les prévisions de I’'Office québécois de la
langue frangaise.

Au Québec, le nombre de locuteurs francophones est plus élevé a la
campagne que dans les villes.

la premiére

la deuxiéme

les deux

aucune des deux
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De afname van het gebruik van de Franse taal in de steden in Québec
wordt in de tweede alinea onder andere verklaard door de komst van
immigranten en de overheersing van het Engels op het werk.

1p 23 Welke andere verklaring wordt genoemd?

Tekst 7 Mon rapport a la langue francgaise

1p 24 Que peut-on déduire du premier alinéa ?
En Algérie,
A l'arabe a remplacé le frangais comme langue officielle.
B [l'arabe n’est pas une langue parlée au quotidien.
Cc le latin 'emporte sur I'arabe dans le discours religieux.
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